



Причины выпадения волос у женщин

Каждый день, замечаем мы это или нет, примерно 100 волосков выпадают с нашей головы. Когда этот процесс нарушается, то результаты трудно не заметить, особенно это касается женщин. Потеря волос у женщин имеет много причин, и она может быть следствием многих факторов - и распространенных и необычных. Они могут включать болезни, напряжение (умственное или физическое), гормональные изменения и побочные эффекты лечения.

В определенных случаях, женщины, например, больные раком, подвергающиеся химиотерапии, могут ожидать потерю волос. Чаще всего, это, как правило, становится неожиданностью и неприятным сюрпризом. Что же вы должны делать в этой ситуации? Сразу вы не сможете определить, почему вы теряете волосы, и должны быстро проконсультироваться со своим врачом, который должен быть в состоянии оценить проблему или отослать вас к дерматологу.

Лечение выпадения волос у женщин

Какие же способы лечения выпадения волос у женщин нам предлагает современная медицина?

Специальные лосьоны и кремы - Кремы и лосьоны включают препарат Рогаин, который помогает восстановить волосы, особенно у тех, которые страдают от наследственного утончения волос. Эти продукты применяются непосредственно к коже головы.

Противовоспалительные препараты - Препараты, такие как кремы стероида или инъекции могут быть прописаны, чтобы успокоить луковицы волос, воспаленные чрезмерным натяжением или резкими химическими обработками.

Изменения в лечении - Если отпускаемое по рецепту лекарство привело к потере волос, ваш доктор, должен предложить альтернативу без этого побочного эффекта.

Наращивание волос или парики - Парики могут восстановить появление полной копны волос, или могут быть добавлены к существующим волосам . Они могут быть особенно полезными для больных раком и других женщин, потеря волос которых является временной.

Хирургия - Много хирургических методов могут помочь восстановить естественное волосяное покрытие, но, к сожалению, женщины редко могут позволить себе такие процедуры, потому что их потеря волос равномерно распределена по всей поверхности головы, а не в одной или двух областях (как типично для мужчин).